

Декану ФЕА
КПІ ім. Ігоря Сікорського
Олександрю ЯНДУЛЬСЬКОМУ

ПОДАННЯ

Прошу допустити до атестації студентів, які виконали індивідуальний навчальний план, затвердити теми та призначити керівників магістерських дисертацій:

2021 р.

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові студента	Теми магістерських дисертацій	Посада, вчений ступінь та звання, прізвище й ініціали наукового керівника
1	2	3	4
Спеціальність: 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, освітня програма (Електромеханічні системи автоматизації, електропривод та електромобільність): кафедра автоматизації електромеханічних систем та електроприводу			
Група ЕП - 01мп			
1	Альохін Олег Александрович	Система генерування електроенергії з можливостями активної фільтрації	д.т.н., доц. Шаповал І.А.
2	Бугайчук Богдан Вікторович	Прототип електромобіля з векторно керованим асинхронним електроприводом	д.т.н., проф. Пересада С.М.
3	Вещиков Георгій Вячеславович	Асинхронний тяговий електропривод локомотива з використанням оптимальних методів керування	д.т.н., доц. Шаповал І.А.
4	Земляний Андрій Олегович	Багатодвигунний електропривод драглайна	к.т.н., доц. Теряєв В.І.
5	Іванов Микита Дмитрович	Система керування асинхронним генератором з підвищеною енергоефективністю	к.т.н., доц. Приймак Б.І.
6	Коломійчук Євгеній Вікторович	Лабораторний стенд для дослідження DC-DC перетворювачів електромеханічних систем	д.т.н., доц. Ковбаса С.М.

		електричних транспортних засобів	
7	Молдавський Андрій Вікторович	Електромеханічний накопичувач енергії	к.т.н., доц. Теряєв В.І.
8	Слеба Денис Андрійович	Перетворювальні пристрої електроприводів підйомно-транспортних механізмів	к.т.н., доц. Теряєв В.І.
9	Філенко Олександр Вікторович	Асинхронний електропривод ескалатора метрополітену	к.т.н., доц. Приймак Б.І.
10	Худя Ігор Васильович	Електромеханічна система каскадної насосної установки з уточненою моделлю гідромережі в пакеті Simhydraulics	к.т.н., проф. Печеник М.В.
Група ЕП - з01мп			
1	Артемчук Ігор Олегович	Автоматизована електромеханічна система пошуку та зберігання ліків	к.т.н., доц. Красношапка Н.Д.
2	Дудник Олексій Сергійович	Експериментальна установка для визначення параметрів та настроювання системи керування безколекторними двигунами постійного струму	к.т.н., доц. Красношапка Н.Д.
3	Мудра Олена Олександрівна	Система автоматизації розумного будинку на базі програмованого логічного контролера	к.т.н., доц. Бур'ян С.О.
4	Павленко Віктор Іванович	Електромеханічна автоматизована система насосної установки індивідуального теплового пункту	к.т.н., доц. Пушкар М.В.

Зав. кафедри АЕМС-ЕП

Сергій ПЕРЕСАДА